

Что думают и как оценивают мужчину, одинокие мамы, желая познакомиться для серьезных отношений и создания семьи?

Можно ответить перефразированной поговоркой "Встречают по одежке, а провожают - как он относится к ребёнку и ребёнок относится к нему". То есть, если отношения с детьми складываются хорошо, то возможны их дальнейшее продолжение.

Для женщины это очень важно и она даже готова поступиться некоторыми принципами, и привычками. Но если вы равнодушны к её ребёнку, хотя ей нравится как человек, дальше дружбы, в лучшем случае, эти отношения не приведут. Женщины ещё на первых этапах знакомства, тестируют ваше отношение, даже не к детям вообще, а именно к её ребёнку.

И даже такие мелочи (но не для неё), сколько времени вы будете занимать у неё, которое она могла бы отдать своим детям, очень важны. Чем больше вы будете уделять время ребёнку, тем больше баллов наберёте в её оценке вас. А так как мужчины в основном, даже родным детям уделяют мало внимания, то можно предположить почему, одинокие мамы долго остаются одни.

### Стереотипы .

Люди не редко создают себе образы других людей, полагаясь не на то, что они из себя представляют и делают, а на предположения собственных пожеланий видеть этого человека таким, каким его хочется увидеть. И часто из-за этого возникают стереотипы, а не видение отдельных индивидуальных черт и особенностей. Интересно способны ли вы освободиться от общепринятых правил и обобщений в среде, которой мы живём. И составлять мнение не о личностных качествах группы людей, а о конкретном человеке.

## Мамы одиночки. Стереотипы

Автор: Alsarius

11.11.2007 02:03 -

---

Возьмём небольшой пример: попробуйте взглянуть на плохо одетого, неопрятного человека и не сделать для себя мгновенный приговор - "бомж". Получится у вас или нет? Скорее всего, нет, вы всё равно подумаете об этом. А возможно этот человек из нормальной семьи, но у него в данный момент проблемы. Но стереотип сработал.

Это только один маленький пример. В нашей жизни тысячи таких примеров, где срабатывает стереотип. Ведь так легче нашему мозгу обрабатывать и запоминать информацию, сложил действия, предметы и людей в группы, категории и положил на полочку наших извилин небольшую информацию.

К чему всё это я здесь пишу?, всё очень просто - нет ничего в стереотипах такого уж плохого, кроме лишь как твёрдо придерживаться их.